12.3.1519 TH, 29.  Tag: 

Endlich! Heute ist es mir gelungen, alle dämonischen Essenzen weitestgehend zu extrahieren und meine Theorie hat sich bestätigt: Es ist tatsächlich so, dass alle Dämonen und dämonischen Konstrukte, deren Essenzen ich aus den verschiedensten Teilen Barsaives gesammelt habe, sich nicht nur einander ähneln, nein, mir ist es jetzt endlich und als vielleicht als Erstem überhaupt gelungen, eine Grundessenz zu entdecken, die in jeder, mir bekannten dämonischen Wesenheit, verankert ist. Mit diesem Wissen werde ich, so hoffe ich, bald einen Weg gefunden haben, eine Schwachstelle in der magischen Struktur auszumachen, um zu ermöglichen, die Dämonen für immer vom Antlitz Barsaives zu tilgen.
13.3.1519 TH, 30. Tag:

Bin weiterhin damit beschäftigt, eine Schwachstelle der Struktur zu finden, was sich wie vermutet, schwierig gestaltet. Werde meine Bemühungen steigern…

17.3.1519 TH, 34. Tag:

Weiterhin Probleme. Langsam nagt die Verzweiflung an mir. Muss weitermachen…

21.3.1519 TH, 38. Tag:
Endlich habe ich eine Idee, wie ich die Wesenheit der Dämonen meistern kann. Es ist gefährlich, vielleicht aber der einzige Weg, endlich die ganze Wahrheit zu erfahren, die uns die Pforte in ein goldenes Zeitalter ohne Plage bringen könnte, ohne den Einfluss der diabolischen Dämonen. Ich werde die Grundessenz der Dämonen mit meiner Wahren magischen Struktur verbinden, um das Wissen um die Dämonen endlich meistern zu können…
1.4.1519 TH, 39. Tag:
Das Experiment war erfolgreich. Bei der Verbindung unserer Strukturen ging die enorme Kraft der Dämonen auch auf mich über. Endlich verstehe ich sie, die Kraft, die ihnen offen steht, es ist überwältigend, zu welchen magischen Möglichkeiten man Zutritt bekommt. Welche Macht! Welche Kraft meine Adern nun durchströmt! Nun endlich weiß ich, wie ich den Namensgebern zu unendlicher Stärke verhelfen kann. Aber dafür bedarf es Zeit. Zeit und Ort sind falsch. Noch. Ich muss alles vorbereiten, die Erlösung der Namensgeber… denn ich bin nun nicht mehr einfach nur Berruga Aliandèr, Herr der Geister und oberster Magistrat der Magischen Akademie von Scavia. Ab dem heutigen Tage, bin ich etwas, das vollkommener ist. 

Legion, denn unser sind viele…

